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Ploiești, 26 iunie 2025 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Ziua Drapelului Național, sărbătorită la Ploiești! 

 

Ziua Drapelului Național a fost celebrată, astăzi, pe esplanada Palatului Administrativ, unde, în 

prezența militarilor Garnizoanei Ploiești, a avut loc ceremonia de binecuvântare și înălțare pe catarg 

a Drapelului României. 

 
 

 
Această zi reprezintă un moment de profundă semnificație istorică și simbolică pentru toți românii, marcând 

respectul și atașamentul față de unul dintre cele mai importante simboluri naționale – tricolorul. 

 

Ca în fiecare an, Primăria Municipiului Ploiești și Garnizoana Ploiești organizează ceremonia specială 

care marchează, în comunitatea noastră, Ziua Drapelului Național.  
 



Cu acest prilej, în prezența persoanelor oficiale, a avut loc ceremonia militară de înălțare pe catarg a 

Drapelului Național.  

 

   
 

 

 

Un sobor de preoți a sfințit și binecuvântat Drapelul Național, iar reprezentanții autorităților locale au 

sărutat, cu respect și prețuire, acest important simbol important al țării noastre.  

Totodată, reprezentanții autorităților publice locale au susținut și alocuțiuni, în contextul acestei importante 

sărbători naționale. 

 

 
 



   
 

 
 

 
 

Defilarea Gărzii de Onoare și a Fanfarei Consiliului Județean Prahova a încheiat acest eveniment special. 



Drapelul Național nu este doar un simbol al statului român, ci și al valorilor care ne unesc ca națiune. 

Roșul din drapelul țării noastre reprezintă curajul și sângele vărsat, vitejia și frăția, galbenul simbolizează 

dreptatea, câmpiile roditoare și bogăția naturală a țării, iar albastrul reprezintă speranța, libertatea, adevărul 

și credința strămoșească. Aceste culori îmbinate în tricolorul românesc reflectă spiritul nostru național, 

drapelul României fiind un important însemn al neamului. 

 

 

La mulți ani, România! 

La mulți ani, Drapelului Național! 
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